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Υπεγράφη, σήμερα, στο υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών η

σύμβαση για τη μελέτη, χρηματοδότηση, κατασκευή, συντήρηση

και διαχείριση 17 νέων σχολικών μονάδων στην Περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας, από τις Κτιριακές Υποδομές, μέσω Σύμπραξης

Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), με ανάδοχο τη Μetlen Energy &

Metals Α.Ε.

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας τόνισε

ότι πρόκειται για ένα σημαντικό έργο με κοινωνική ανταποδοτικότητα,

που θα καλύψει τις ανάγκες 5.000 μαθητών σε εννέα δήμους,

αναβαθμίζοντας τις εκπαιδευτικές υποδομές.

Ειδικότερα, προβλέπεται η κατασκευή σχολικών μονάδων σε εννέα

δήμους (Νεάπολης Συκεών, Παύλου Μελά, Λαγκαδά, Ωραιοκάστρου,

Θέρμης, Αμπελοκήπων Μενεμένης, Καλαμαριάς, Πυλαίας Χορτιάτη και

Κατερίνης).

Όπως εξήγησε:

Η διάρκεια της Σύμβασης Σύμπραξης ορίζεται σε 27 έτη από σήμερα και

προβλέπει:

λεωφόρο Μ. Αλεξάνδρου -

Μία τραυματίας (φωτο)
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την ανέγερση των διδακτηρίων σε χρονικό διάστημα 24 μηνών, και

την τεχνική διαχείριση των σχολικών μονάδων για τα επόμενα 25 έτη.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, αυτό σημαίνει ότι εξασφαλίζεται όχι

μόνο η κατασκευή 17 υπερσύγχρονων σχολικών μονάδων, αλλά και

η συντήρηση των εγκαταστάσεων για 25 χρόνια.

«Το Υπουργείο, μέσω των Κτιριακών Υποδομών, υλοποιεί και

δρομολογεί έργα που εξασφαλίζουν καλύτερες συνθήκες για τους

μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, σε όλη την Επικράτεια. Δημιουργούμε

νέες υποδομές που βελτιώνουν, στην πράξη, το επίπεδο ζωής των

συμπολιτών μας, σε κάθε περιοχή της Ελλάδας», υπογράμμισε ο κ.

Σταϊκούρας.

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Νίκος

Παπαθανάσης δήλωσε:

«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την υπογραφή του

νέου έργου ΣΔΙΤ που αφορά την υλοποίηση 17 νέων σχολικών

υποδομών στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Ένα έργο ιδιαίτερης

σημασίας για την κυβέρνηση η οποία έχει θέσει ως υψηλή

προτεραιότητά της, την αναβάθμιση των εκπαιδευτικών υποδομών σε

όλη την Ελλάδα. Ακολουθώντας το παράδειγμα των σχολείων της

Αττικής, σε λίγο διάστημα 17 νέα και σύγχρονα σχολεία θα είναι

διαθέσιμα στην Κεντρική Μακεδονία παρέχοντας στους πολίτες της

σύγχρονες υποδομές αναβαθμίζοντας το επίπεδο της δημόσιας

εκπαίδευσης».

Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Υποδομές,

Νίκος Ταχιάος, δήλωσε:

«Είμαι ιδιαίτερα ευχαριστημένος βλέποντας την προσθήκη νέων

σχολικών κτηρίων στο πολεοδομικό συγκρότημα της Θεσσαλονίκης. Ως

πρώην Αντιδήμαρχος του Δήμου Θεσσαλονίκης, έχω πολύ καλή γνώση

της ανάγκης για σύγχρονα σχολεία στην περιοχή. Διαπιστώνω, μάλιστα,

ότι για τα σχολεία τα οποία κατασκευάζονται, η κατασκευή τους γίνεται

κυρίως στους Περιφερειακούς Δήμους, οι οποίοι έχουν μεγάλες ανάγκες

για πολύ διαφορετικούς λόγους. Όχι γιατί έχουν γηρασμένο απόθεμα,

αλλά γιατί έχουν νεανικό πληθυσμό, ο οποίος συνεχώς αυξάνεται.

Συνεπώς, η παροχή υψηλής ποιότητας σχολικών υποδομών στα παιδιά

των περιοχών αυτών είναι επιτακτική. Έχει αξία να σημειώσουμε ότι,

μέσω των Συμπράξεων Δημόσιου-Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ),

εξασφαλίζουμε υποδομές υψηλών προδιαγραφών, που διαφέρουν

ουσιαστικά από τα παραδοσιακά σχολεία των παλαιότερων γενεών.

Αυτό είναι ένα πολύ σημαντικό κέρδος που επιτυγχάνεται μέσω του

συγκεκριμένου μηχανισμού, το οποίο θα ωφελήσει ολόκληρη την πόλη

της Θεσσαλονίκης- που περιλαμβάνει το πολεοδομικό συγκρότημα- και

ουσιαστικά την Κατερίνη. Είμαι αισιόδοξος ότι σε δύο χρόνια, με

δεδομένη την αξιοπιστία της εταιρείας που ανέλαβε το έργο, θα έχουμε
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σύγχρονα σχολεία για τα οποία θα μπορεί να είναι περήφανη η

σημερινή πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών, καθώς και όσοι

εργάστηκαν για την υλοποίηση αυτού του έργου στο παρελθόν».

Ο Πρόεδρος της ΚΤΥΠ Α.Ε., Τιμολέων Κατσίπος δήλωσε:

«Σήμερα είναι μία μέρα ιδιαίτερης σημασίας, καθώς τίθεται σε

υλοποίηση η κατασκευή 17 σχολικών μονάδων στην Περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας, μέσω ΣΔΙΤ, με την υπογραφή της σύμβασης. Μια

τεράστια προσπάθεια, που καρποφόρησε χάρη στην αρωγή του

Υπουργού Μεταφορών και Υποδομών κ. Χρήστου Σταϊκούρα, και στην

εργασία, εμπειρία και γνώση των μηχανικών και του προσωπικού της

εταιρείας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. Στόχος μας είναι να παραδώσουμε

στους μαθητές μας 17 Σχολικές Μονάδες που θα πληρούν όλες τι

σύγχρονες και εκπαιδευτικές προδιαγραφές. Έργα τέτοιας ποιότητας

και σπουδαιότητας μας δίνουν ώθηση να συνεχίζουμε ακάθεκτοι το

έργο που έχουμε αναλάβει ξεπερνώντας οποιαδήποτε δυσκολία».

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΤΥΠ Α.Ε., Αθανάσιος Γιάνναρης δήλωσε:

«Ένα από τα σημαντικότερα cluster κτηριακών έργων στον χώρο της

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης παίρνει σάρκα και

οστά. Υπογράψαμε τη σύμβαση για το έργο «Σχεδιασμός, Κατασκευή,

Χρηματοδότηση, Συντήρηση και Λειτουργία Δεκαεπτά Σχολικών

Μονάδων στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέσω ΣΔΙΤ»,

συμβατικής δαπάνης 137,6 εκατ. ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με

όρους καθαρής παρούσας αξίας. Με χρηματοδότηση από το

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Υποδομών και

Μεταφορών. Η διάρκεια του έργου ορίζεται σε 27 έτη. Πρόκειται για

σύγχρονα, βιοκλιματικά σχολεία, τα οποία θα στεγάζουν συνολικά 5.000

μαθητές, δημιουργώντας μια κοιτίδα ποιοτικής εκπαίδευσης στη

Μακεδονία μας».

Ο Πρόεδρος της ΜΕΤΚΑ ΑTΕ, Αντιπρόεδρος και Εντεταλμένος Σύμβουλος

του ΔΣ της Μetlen Energy & Metals Α.Ε., Ευάγγελος Χρυσάφης, δήλωσε:

«Είμαστε εξαιρετικά χαρούμενοι που θα συνδράμουμε επενδύοντας τα

απαιτούμενα κεφάλαια στην κατασκευή και λειτουργία ενός εξαιρετικού

εγχειρήματος, το οποίο θα βοηθήσει τους μαθητές και τις μαθήτριες και

της χώρας. Και αυτό θα γίνει με την καλύτερη δυνατή ποιότητα, που

διασφαλίζει η METLEN Energy & Metals και εντός του

χρονοδιαγράμματος που έχει τεθεί».

Η δήλωση του υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστου

Σταϊκούρα:

«Με τη Σύμβαση που υπογράφεται, σήμερα, το Υπουργείο Υποδομών

και Μεταφορών προσθέτει άλλη μια σημαντική ομάδα έργων στο πεδίο

της αναβάθμισης των υποδομών της εκπαίδευσης.

Έργα που μπορεί να μην απολαμβάνουν την προβολή άλλων,

εμβληματικών παρεμβάσεων που υλοποιεί το Υπουργείο, αλλά έχουν

τεράστια αξία για τις τοπικές κοινωνίες, καθώς χαρακτηρίζονται από

υψηλή κοινωνική ανταποδοτικότητα.

Το έργο, η Σύμβαση του οποίου θα υπογραφεί από τις Κτιριακές

Υποδομές, αφορά στη μελέτη, χρηματοδότηση, κατασκευή, συντήρηση

και διαχείριση 17 νέων σχολικών μονάδων στην Περιφέρεια Κεντρικής

Μακεδονίας και μάλιστα, μέσω ΣΔΙΤ.

Η διάρκεια της Σύμβασης Σύμπραξης ορίζεται σε 27 έτη από σήμερα και

προβλέπει:

την ανέγερση των διδακτηρίων σε χρονικό διάστημα 24 μηνών, και

την τεχνική διαχείριση των σχολικών μονάδων για τα επόμενα 25 έτη.
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Αυτό σημαίνει ότι εξασφαλίζεται όχι μόνο η κατασκευή 17

υπερσύγχρονων σχολικών μονάδων, αλλά και η συντήρηση των

εγκαταστάσεων για 25 χρόνια.

Ειδικότερα, προβλέπεται η κατασκευή σχολικών μονάδων σε 9 Δήμους.

Συγκεκριμένα, στους Δήμους Νεάπολης Συκεών, Παύλου Μελά, Λαγκαδά,

Ωραιοκάστρου, Θέρμης, Αμπελοκήπων Μενεμένης, Καλαμαριάς, Πυλαίας

Χορτιάτη και Κατερίνης.

Η συνολική δυναμικότητα των σχολείων υπολογίζεται σε 5.000 μαθητές.

Επιπλέον, στις υποχρεώσεις του αναδόχου περιλαμβάνονται, μεταξύ

άλλων:

 Η κατασκευή σύγχρονων και βιοκλιματικών κτηρίων.

Η εκπόνηση του συνόλου των μελετών και η έκδοση των οικοδομικών

αδειών.

Η προμήθεια και εγκατάσταση του πάσης φύσεως αναγκαίου σχολικού

εξοπλισμού.

 Η συντήρηση και λειτουργία των εγκαταστάσεων.

Η ασφάλιση, η φύλαξη και η καθαριότητα των κτηριακών

εγκαταστάσεων.

Η πληρωμή των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος, νερού,

αποχέτευσης, φυσικού αερίου, σταθερής τηλεφωνίας και Internet.

Συνοψίζοντας, το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, μέσω των

Κτιριακών Υποδομών, υλοποιεί και δρομολογεί έργα που εξασφαλίζουν

καλύτερες συνθήκες για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, σε όλη

την Επικράτεια.

Δημιουργούμε νέες υποδομές που βελτιώνουν, στην πράξη, το επίπεδο

ζωής των συμπολιτών μας, σε κάθε περιοχή της Ελλάδας.

Στην τελετή παρέστησαν ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών,

Χρήστος Σταϊκούρας, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και

Οικονομικών, Νίκος Παπαθανάσης, ο Υφυπουργός Υποδομών και

Μεταφορών, αρμόδιος για τις Υποδομές, Νίκος Ταχιάος, ο Διευθυντής

της Μονάδας Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα – ΣΔΙΤ, Νίκος

Σέργης, ο Πρόεδρος της ΚΤΥΠ Α.Ε., Τιμολέων Κατσίπος, ο Διευθύνων

Σύμβουλος της ΚΤΥΠ Α.Ε., Αθανάσιος Γιάνναρης, ο Πρόεδρος της ΜΕΤΚΑ

ΑTΕ, Αντιπρόεδρος και Εντεταλμένος Σύμβουλος του ΔΣ της Μetlen

Energy & Metals Α.Ε., Ευάγγελος Χρυσάφης, ο Αντιπρόεδρος και

Διευθύνων Σύμβουλος της ΜΕΤΚΑ ΑΤΕ, Ντίνος Μπενρουμπή και ο Chief

Strategy και M&A O�cer της Metlen Energy & Metals Α.Ε. και ο

Πρόεδρος της Μ Παραχωρήσεις, Έλενος Καραΐνδρος.
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